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MATEMATIQUES — 1r DE BAT NOM:
Final de 2a Avaluaci6 (5+5+10)+20+10+30+10+10+15+15= 130
20/02/17

(S’avaluara sobre 90 punts)

Enunciat 1. Simplifiqueu sense I'is de nombres decimals. (Cal presentar les diferents etapes
del calcul).
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Enunciat 2. Sigui p(x) = x>—4x. Trobeu x tal p(x) és maxim, (amb el métode de l’arrel doble),
i feu un esquema grafic raonat de la funcié p(x).
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Enunciat 3. Calculeu el valor de 2 (

(%H
WIS

Enunciat 4. Resoleu:
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Enunciat 5. S10°<a <90°%isina = = calculeu cos(90° — @), raonant sobre la circumferen-

cia trigonométrica sense calculadora. Comproveu el vostre resultat amb 1'as exclusiu de la
calculadora.
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Enunciat 6. Demostreu que cos(90° — x) = sinx i trobeu tots els angles tals que sin(4x) +
cos(90°—x)=0.
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Enunciat 7. En un triangle AABC es té AB=4, AC =7 i A =75°, Calculeu la seva area.

Enunciat 8. Resoleu les dues qiiestions seglients:

a) Trobeu graficament les coordenades del vector ¥ en la base i, ¥ 1 escriviu el seu valor

numeric.
o

b) Dibuixeu el vector 3c— 27+ b
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